
RESULTADOS DE LA ENCUESTA A LOS ASISTENTES A LA JORNADA:

PRESENTACION CLADIGES, AYUNTAMIENTO SALDAÑA , FEBRERO 2011

VALORACION DEL CURSO 

PREGUNTAS T
O

TA
L 

D
E 

N
O

 S
A

B
E

T
O

TA
L 

D
E 

N
O

 O
 M

U
Y

 M
A

L

T
O

TA
L 

D
E 

M
A

L

T
O

TA
L 

D
E 

M
ED

IO

T
O

TA
L 

D
E 

B
IE

N

T
O

TA
L 

D
E 

SI
 O

 M
U

Y
 B

IE
N

T
O

TA
L 

R
ES

P
U

ES
T

A
S

M
ED

IA
 D

E 
LA

S 
R

ES
P

U
ES

T
A

S

NUMERO DE HORAS 0 0 1 6 13 0 20 5,00

CONTENIDO DEL CURSO 0 0 0 5 15 0 20 5,00

OBJETIVOS ALCANZADOS 2 0 0 8 9 1 20 4,50

UTILIDAD PRACTICA DEL TEMA 0 0 1 4 12 3 20 5,00

IMPRESIÓN GENERAL DEL CURSO 0 0 0 4 14 2 20 5,00
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VALORACION DEL PONENTE
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NIVEL DE CONOCIMIENTOS 1 1 0 1 10 7 20 5,0

AMENIDAD DE LAS SESIONES 1 0 1 5 7 6 20 5,0

CAPACIDAD PEDAGOGICA 1 0 1 6 9 3 20 5,0

CLARIDAD DE LA EXPOSICION 2 0 0 2 10 6 20 5,0

VALORACION GLOBAL DEL PONENTE 1 1 0 1 13 4 20 5,0 BIEN
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OTRAS OBSERVACIONES Y CONSIDERACIONES:

INDIQUE EL NUMERO DE HORAS ADECUADAS

Respuestas entre correcto, algunas más, solo una hora y un encuestado que respondio 50 horas,

se entiende que le parecia más un curso y creo que se deben de hacer más horas.

SEÑALE EL TEMA MAS INTERESANTE:

Muchos de los encuestados respondieron "todo", pero encontramos referencias a los presupuestos,

a tener los precios al día, el programa de gestión, o el coste del sistema.

También añadiemos comentarios sobre la funcionalidad sencilla del programa

¿QUE TEMA AÑADIRA?

Analisis de costes, gestión de presupuestos y facturación, incluyendo también la posibilidad de hacer

boletines de industria desde el mismo programa

¿Qué ASPECTO POSITIVO RESALTARIA DE LA JORNADA?

Las respuestas coinciden en muy satisfactorio, conocer nuevos sistemas de gestión, la innovación del proyecto

las explicaciones sobre gestión y nos ha parecido "curioso" una de las respuestas "motivación para hacer mejor

las cosas de administración"
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¿Qué ASPECTO NEGATIVO RESALTARIA DE LA JORNADA?

Nadie apunto nada, como en la anterior presentación sobre la larga duración de la jornada, que evidentemente

fue más corta. Se indica en casi todas la encuestas, la palabra "ningún" aspecto negativo

¿EN QUE OTROS TEMAS INTERESA SE TRATEN EN OTRAS JORNADAS?

Los que anotarón algo en este apartado coinciden en temas de ADMINISTRACION, LEGISLACION, BOLETINES.

CONCLUSIONES A LA JORNADA POR EL PONENTE:

Muy buen ambiente. Los asistentes creo que asisten un poco a la espectativa de que será lo que nos 

quieren enseñar "estos", pero después quedan claro los conceptos y resulta más una reunión de amigos

que de negocios cliente proveedor.

No se genero demasiado debate, creo que todo el mundo estaba bastante conciencia con la necesidad

de organizarse mejor,

Las pegas se muestran en la visión de su propia incapacidad para enfrentarse al reto y además seguir

 con su actividad diaria.

Como conclusión general, muy positiva la jornada y un gran esfuerzo que realiza CALDISA para la 

convocatoria de los asistentes, que por el sector y tipo son normalmente reacios a esta clase de actividades
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